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Temat: Prég rentownosci w ujeciu wartosciowym i procentowym.

BEP w ujeciu wartosciowym - Przedstawia on warto$¢ sprzedazy, wyrazong w zl, jaka
przedsigbiorstwo powinno osiggna¢ aby nie ponosi¢ zadnych strat z dziatalnosci. Wzor to:

BEP wartosciowy = BEP ilosciowy * Cena produktu

* BEP w ujeciu procentowym - Ktory przedstawia, jaki procent zdolnosci produkcyjnych
przedsigbiorstwa musi zosta¢ wykorzystany aby wygenerowane przez firme¢ przychody byty
réwne jej poniesionym kosztom.

Na poprzedniej lekcji obliczylismy prég rentownosci w ujeciu ilosciowym i wyszto, ze musimy
wyprodukowaé 4 sztuki wyrobu aby pokry¢ catkowite koszty state.

Zatem prog rentownosci w ujeciu wartoSciowym bedzie wynosit:

4x 1000= 4000

Wskazuje, ze catkowite koszty state zostang pokryte, gdy wartosé sprzedazy wyniesie 4000zt.



